

## **Refusal to Disclose Social Security Number**

Name:		Submit this form to any Campus Enrollment Services or Student Services Office.
Address:		
City:	State:	Zip:
I,, was asked by Florida State College at Jacksonville to provide my Social Security number for record and tax purposes. I do hereby refuse to disclose this number to the College. In doing so, I will be provided a student ID number for records purposes. I understand the College uses Social Security numbers (SSNs) when specifically required by law to do so or if necessary for the performance of the College's duties and responsibilities. I understand that without my Social Security number the College will not be able to fulfill some of these requirements such as determining eligibility for financial aid or issuing required tax forms including the 1098t tax credit. I understand the Internal Revenue Service requires Florida State College at Jacksonville to collect Social Security numbers and may fine me \$100 for not disclosing my Social Security number to the College.		
Signature		Date
In compliance with Florida State Statute 119.071(5), students should be aware that Florida State College at Jacksonville collects and uses Social Security numbers (SSNs) if specifically required by law to do so or if necessary for the performance of the College's duties and responsibilities. The College takes appropriate measures to secure SSNs from unauthorized access and does not release SSNs to other parties except as required to fulfill the College's duties and responsibilities.		
Florida State College at Jacksonville Office Use Only		
Student ID number assigned		
Signature Enrollment Services Representa	ative	Date

## Disclaimers

Florida State College at Jacksonville is a member of the Florida College System and is not affiliated with any other public or private university or college in Florida or elsewhere.

Florida State College at Jacksonville does not discriminate against any person on the basis of race, disability, color, ethnicity, national origin, religion, gender, age, sex, sexual orientation/expression, marital status, veteran status, pregnancy or genetic information in its programs or activities. Inquiries regarding the non-discrimination policies may be directed to the College's Equity Officer, 501 West State Street, Jacksonville, Florida 32202 | (904) 632-3221 | equityofficer@fscj.edu.

Florida State College at Jacksonville is accredited by the Southern Association of Colleges and Schools Commission on Colleges to award the baccalaureate and associate degree. Contact the Commission on Colleges at 1866 Southern Lane, Decatur, Georgia 30033-4097, or call (404) 679-4500 for questions about the accreditation of Florida State College at Jacksonville. The Commission is to be contacted only if there is evidence that appears to support an institution's significant non-compliance with a requirement or standard.